



Ministerstwo
Edukacji i Nauki



Warszawa, dn. 21.06.2022 r.

SZP.250.29.2022

Uczestnicy postępowania,

Nazwa zamówienia:

„Usługa kompleksowego opracowania i realizacji 27 filmów edukacyjnych i szkoleniowych”

Zamawiający Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn.zm.) zwanej dalej ustawą, informuje iż do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1

Proszę o podanie szacunkowej wartości zamówienia lub kwoty jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zadań.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z treścią art. 222 ust. 4 ustawy najpóźniej przed otwarciem ofert, poda na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Szacunkowa wartość zamówienia to 419000,00 zł.

PYTANIE 2

Czy animowana postać jeża o którym mowa w OPZ już fizycznie istnieje czy dopiero należy ją stworzyć ?

Odpowiedź:

Zgodnie z załącznikiem nr 4 do SWZ - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, pkt 2, lit. i, zamówienie obejmuję również przygotowanie animacji postaci jeża.

PYTANIE 3

Jaki zakres animacji należy przewidzieć do każdego z filmów z udziałem jeża ?

Odpowiedź:

**Szkoła Główna
Gospodarstwa
Wiejskiego w Warszawie**

**Instytut Nauk o Żywieniu
Człowieka**

ul. Nowoursynowska 159 C
02-776 Warszawa
+48 22 59 370 10
inzc@sggw.edu.pl
www.sggw.edu.pl

„Przeprowadzenie badań naukowych z zakresu żywienia dzieci i młodzieży oraz opracowanie i wdrożenie programu edukacji żywieniowej uczniów klas I-VI szkół podstawowych. Akronim: Junior – Edu-Żywienie (JEŻ)”

Zadanie finansowane ze środków Ministerstwa Edukacji i Nauki na podstawie Umowy nr MEiN/2022/DPI/96 z dnia 07.03.2022 r.



Ministerstwo
Edukacji i Nauki



NARODOWY
INSTYTUT
ZDROWIA
PUBLICZNEGO
PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

Zgodnie z załącznikiem nr 4 do SWZ - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, pkt 3, Wykonawca przedstawi Zamawiającemu wstępne scenariusze filmów wraz z zawartym zakresem animacji.

PYTANIE 4

W zakresie zdolności zawodowej piszą Państwo o co najmniej 2 usługach a w ich ramach o wykonaniu co najmniej 25 filmów. Z rozdziału IX SIWZ, podpunktu 1) wynika zatem, że oferent musi spełnić warunek wykonania 50 filmów edukacyjnych i szkoleniowych w ramach dwóch umów (po 25). Uważamy, że taki zapis znacznie zawęży grono oferentów a jednocześnie dyskryminuje tych, którzy posiadają bardzo duże doświadczenie w produkcji tego typu filmów ale niekoniecznie zostały zrealizowane tylko w ramach dwóch umów. W naszym przypadku, w ramach dwóch umów wykonaliśmy odpowiednio 20 i 15 filmów a kilkanaście jeszcze innych w ramach kolejnych 4-5 umów. Łącznie wykonaliśmy w okresie ostatnich 3 lat ponad 50 filmów. Czy zatem nasze doświadczenie i kompetencje różnią się od "potencjalnego oferenta", który wykonał tyle samo filmów ale w ramach tylko dwóch umów ?. Wnoszę o zmianę tego warunku udziału w postępowaniu, w ten sposób, że należy posiadać udokumentowane doświadczenie w realizacji 50 filmów edukacyjnych i szkoleniowych o czasie trwania nie krótszym niż 4 minuty, niezależnie od ilości umów, w ramach których powstały.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje postanowienia SWZ.

Powyżej udzielone odpowiedzi należy traktować jako wyjaśnienia SWZ.

Prof. dr hab. inż. Tomasz Okruszko
Prorektor ds. nauki

Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

.....
podpis kierownika zamawiającego lub osoby uprawnionej

„Przeprowadzenie badań naukowych z zakresu żywienia dzieci i młodzieży oraz opracowanie i wdrożenie programu edukacji żywieniowej uczniów klas I-VI szkół podstawowych. Akronim: Junior – Edu-Żywienie (JEŻ)”

Zadanie finansowane ze środków Ministerstwa Edukacji i Nauki na podstawie Umowy nr MEiN/2022/DPI/96 z dnia 07.03.2022 r.